

अभिलेखनसम्बन्धी मापदण्डहरू के-के छन्?

तपाईंले हाजिरी, प्रदान गरिएको भोजन (प्लेट) को सङ्ख्या, मेनु र तयार गरिएको खानाको परिमाणका साथै खाद्यान्न खरिदका रसिदहरूको दैनिक रेकर्ड राख्नुहुने छ। सामान्यता, तपाईंले आय योग्यतासम्बन्धी आवेदनहरू तयार गरेर राख्नुहुने छ।

मैले कहिले आवेदन दिनुपर्छ?

तपाईंले दिवा स्याहार कार्यक्रम सञ्चालन गर्नका लागि स्वीकृति प्राप्त र सहभागीहरूलाई भर्ना गर्न सुरु गरेपछि। आवेदनहरू जुनसुकै बेला पनि स्वीकार गरिन्छ।

मैले कसरी आवेदन दिन सक्छु?

आवेदन फाराम अनुरोध गर्न <https://pns.health.ny.gov/> मा जानुहोस् वा CACFP लाई 1-800-942-3858 मा सम्पर्क गर्नुहोस्। तपाईंको कार्यक्रम योग्य रहेको सुनिश्चित गर्न कर्मचारीले जानकारी लिने छन्। प्रक्रिया पूरा गर्नका लागि आवश्यकता अनुसारको आवेदन तपाईंलाई हुलाकमार्फत पठाइने छ।



CACFP

Child and Adult Care Food Program
New York State Department of Health

150 Broadway, Room 600
Albany, NY 12204
1-800-942-3858 (न्यूयोर्कमा मात्र)
(518) 402-7251
फ्याक्स (518) 402-7252
cacfp@health.ny.gov
health.ny.gov/CACFP

यो समान अवसर
प्रदायक संस्था हो।

हामीलाई यहाँ फलो गर्नुहोस्:
health.ny.gov
facebook.com/NYSDOH
twitter.com/HealthNYGov
youtube.com/NYSDOH



पोषणयुक्त खाना खानु महत्त्वपूर्ण हुन्छ



तपाईंले उपलब्ध गराउने भोजन र खाजा
(रूयाक) हरूका लागि तपाईंको केन्द्र
भुक्तानीका लागि योग्य हुन सक्छ।

CACFP

Child and Adult Care Food Program
New York State Department of Health



बाल तथा वयस्क स्याहार खाद्य कार्यक्रम

के तपाईं बाल स्याहार केन्द्र, स्कुल समय बाहिरको कार्यक्रम, आकस्मिक आश्रयस्थल वा वयस्क दिवा स्याहार कार्यक्रम सञ्चालन गर्नुहुन्छ? स्वस्थ भोजनहरू प्रदान गर्नमा मद्दत चाहनुहुन्छ?

न्यूयोर्क राज्यको स्वास्थ्य विभागको बाल तथा वयस्क स्याहार खाद्य कार्यक्रम (Child and Adult Care Food Program, CACFP) ले स्याहारका लागि भर्ना भएका 13 वर्षसम्म (केही कार्यक्रमहरूमा 19 वर्षसम्म) का बच्चाहरूका साथै वयस्कहरूलाई प्रदान गरिने भोजन र खाजाहरूका लागि भुक्तानी गर्छ। साना बाल स्याहार केन्द्रहरूदेखि लिएर ठूला सामुदायिक सेवा संस्थाहरूसम्म अधिकांश कार्यक्रमहरू योग्य हुन्छन्।



CACFP का फाइदाहरू के-के हुन्?

दिवा स्याहारका सहभागीहरूलाई प्रदान गरिने भोजन र/वा खाजाहरूका लागि मासिक रूपमा शोधभर्ना गरिन्छ। रजिस्टर्ड डाइटिसियन, एकाउन्टेन्ट र अन्य CACFP कर्मचारीहरूले स्वस्थ भोजनहरूको योजना बनाउन र कार्यक्रमका मापदण्डहरू पूरा गर्नमा तपाईंलाई सहयोग गर्ने छन्।

मैले कति शोधभर्ना प्राप्त गर्ने छु?

शोधभर्नाको रकम प्रदान गरिने भोजनको प्रकारद्वारा निर्धारण गरिन्छ। साथै, न्यून आय भएका परिवारहरूलाई सेवा प्रदान गरिने केन्द्रहरूले बढी शोधभर्ना प्राप्त गर्छन्।

भोजनसम्बन्धी मापदण्डहरू के-के छन्?

- बिहानको नास्ता मा दुध, तरकारी वा फलफूल र अन्न वा ब्रेड हुनुपर्छ। तपाईंले हप्ताको तीन पटकसम्म अन्न वा ब्रेडको सट्टामा मासु वा मासुको विकल्प दिन सक्नुहुन्छ।
- लन्च र सपर मा दुध, ब्रेड वा अन्न, मासु वा मासुको विकल्प, दुईवटा तरकारी वा एक तरकारी तथा एक फलफूल हुनुपर्छ।
- खाजा मा निम्नमध्ये दुईवटा हुनुपर्छ: दुध, मासु वा मासुको विकल्प, ब्रेड वा अन्न, एक तरकारी वा एक फलफूल।

कस्ता प्रकारका कार्यक्रमहरू योग्य हुन्छन्?

- 12 वर्ष तथा सोभन्दा कम उमेरका बच्चाहरू वा 15 वर्ष तथा सोभन्दा कम उमेरका आप्रवासी बच्चाहरूलाई सेवा प्रदान गर्ने इजाजतपत्र प्राप्त बाल स्याहार केन्द्रहरू।
- 13 वर्षसम्मका बच्चाहरूलाई सेवा प्रदान गर्ने स्कुल समयबाहिर सञ्चालन हुने कार्यक्रमहरू। कार्यक्रमहरू अनिवार्य रूपमा इजाजतपत्र प्राप्त गरेको वा दर्ता भएको हुनुपर्छ वा इजाजतपत्र/दर्ता गर्नबाट छुट प्राप्त भएको भनेर निर्धारण गरिएको हुनुपर्छ।
- न्यून आय भएका क्षेत्रहरूमा अवस्थित भएमा 12 वर्षभन्दा माथिका किशोरकिशोरीहरूका लागि स्कुल समय बाहिर सञ्चालित कार्यक्रमहरू।
- 60 वर्ष तथा सोभन्दा बढी उमेरका कार्यक्षमता कमजोर भएका सहभागीहरूलाई सेवा प्रदान गर्ने वयस्क दिवा स्याहार कार्यक्रमहरू। वयस्क दिवा स्याहार कार्यक्रमहरूले सञ्चालन हुनका लागि राज्य वा स्थानीय निकायबाट अनिवार्य रूपमा स्वीकृति लिएको हुनुपर्छ।
- आमा वा बुबा वा अभिभावकसँगै बस्ने 19 वर्षसम्मका बच्चाहरूलाई सेवा प्रदान गर्ने आकस्मिक आश्रयस्थलहरू। आश्रयस्थलहरू सञ्चालन गर्नका लागि राज्य वा स्थानीय निकायबाट अनिवार्य स्वीकृति लिएको हुनुपर्छ।

योग्य संस्थाहरू भनेका त्यस्ता संस्थाहरू हुन् जसलाई आन्तरिक राजस्व सेवा, पब्लिक स्कुल्स र अन्य सरकारी निकायहरूबाट कर छुट स्थिति (सामान्यतया 501(c)(3)) का लागि अनुमति प्रदान गरिएको छ।

नाफामुखी संस्थाहरूको हकमा सहभागीहरूमध्ये कम्तीमा पनि 25% न्यून आय भएका छन् भने ती संस्थाहरू योग्य हुन्छन्।